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Mapouciaon tou EpwtnuatoAoyiov yia tnv
Epeuvntikn Yriobdoun oxetika He tnv
EAAnvikn Eravaotaon

Zuvavtnon e8Kwv pe B€pa th dnpoupyia
Oepatiki¢ urtodoung yia tnv EAAnvikn Enavaoctaon

Avaotacia QaAlEpou
7 Oktwpplou 2020



* To epwtnpatoloylo dtevepynOnke oto dtaotnua 9 Maptiou - 3 Maiiou 2020
e xprnon tn¢ nAatdoppoac Google form.

¢ Kataxwplotnkov cUVOALKA 65 amavtioEeLC.

*  To epWTNUATOAOYLO TIEPLEAAUPOVE TPELC EVOTNTEC EPWTAOEWV:
a) Htavtotnta Twv Xpnotwy
B) MevIKEG EpWTNOELC yla TNV Epeuva e PndLakd pEoa

V) ELOLKOTEPEC EPWTNOELC OXETIKA HE TN OEUATIKA EpEVVNTIKA UTodouN yia thv EAAnvIKA
Ertavaotaon



H Tautotnta twv Xpnotwv

H mpwtn evotnta mepleAdpBave 6 EpWTNOELC OXETLKA LLE:

10 emninedo omoudwv TWV CUUUETAOXOVTIWV
TNV TautotTNTa Tou dopEa TIOU amacyoAouvTal
TNV EMAYYEALLATLKH WOLOTNTA

TOL EPEVVNTLKA evlladEpovTa

NV NAWKLakn opada



H Tautotnta twv Xpnotwv

To 70.3% eival katoyol S1daKkTtoplkol SUTAWMATOC.

ATt6 600UC amavInoav:
-33.3% eival peAn AEN
- 30% eilvol epeuvnTEC

To epeuvNTIKO evOLAPEPOV TNG CUVTPUTTIKAC TTAELOVOTNTOC
elvaL n lotopla .



H Tautotnta twv Xpnotwv

HAikiakr} opdda

64 responses

@ Méxpi 25 TV
® 26 - 35 eTwv

36 - 45 etV
@ 46 - 55 etV
@ 56 kal dvw




‘Epeuva pe Yndraka peoca

H 6eUtepn evotnta nepleAAPave 5 YEVIKEC EPWTNOELS
OXETLKA LE TNV €peuva pe Pndlakd peoa.

Moleg aTtd TIG TTAPAKATW LTINPETCIEG XPNOIMOTIOIEITE YIA EPELVNTIKOVG OKOTIOUG;
65 responses

HAekTpovIkd TaXudpopEio 53 (81.5%)

Méoa koIvwvIKAG SIKTUWONG

(twitter, fac 27 (41.5%)

Google 1} GAAeG unxavég

0,
aveztmone 62 (95.4%)



‘Epeuva pe Yndraka peoca

[N6C0 CLXVA XPNOIUOTIOINCATE PNPIAKES LTINPETCIEG EKTOG TWV TPIWV TIOL TIPOAVAYEPONKAV KATG

TNV £€PELVA CAG TO TEAELTAIO DWAEKAUNVO;
64 responses

@ Kabnuepiva

@ oAU cuxva (UEXPI 2 POPES TNV
€Bdouada)

) ApKEeTd@ oUXVA (UEXPI 2 POPES TO WIva)

@ >mavia (ouvolikda péxpr 10 opég)

@® Mor¢




‘Epeuva pe Yndraka peoca

 AvadéEpate HEXPL TEVIE amMO autéC TIC Yndlakéc umnpeoie¢ mou
XPNOLLOTIOLELTE yLa TNV EPEVVA GOLC.

ATIO OAEC TLC UTINPEODLEC, TIC TEPLOCOTEPEC aVAPOPEC EiXE :
- T0 JSTOR

- ta anobetipLa tou EKT

- Academia.edu



‘Epeuva pe Yndraka peoca

 AvadéEpate TIC KUPLEG UTnpeoie¢ mouv Oa Bélate va mpoodEpel pa
OepaTiki EpELVNTIKA UTTOSoUN.

NPWTOYEVELG KELUEVIKEG TTNYES 15
I
.
s
icnaon
i ]




‘Epeuva pe Yndraka peoca

 EmAé€ate anod tnv mapakatw Alota ta tpia and ta Bacikotepa £idn
nopwv mou BOa Ofélate va mnpoodEpel ML OEpATIKA EPELVNTIKA

urmtodoun.

BiBAloypadieg 78.1%

KataAoyol eyypadpwv 78.1%
ETULOTNMOVIKEG MEAETEG 70.3%
Ae§AoyLa 40.6%



O&epaTIKN EPEVVNTIKA Utodoun yia Thv
EAAnvViKA Emavaotaon

H tpitn evotnta nepleAdpBave 7 lOIKOTEPEC EPWTHOELC OXETLKA UE
N Ogpatikn €peuvvnTkA utodoun ywa tnv EAAnvikn Emavaotoon.

MolEg attd TIG TIAPAKATW TIEPIODOLG TIPETIEI VA KAAVUTITEI N €PELVNTIKN LTTOSOUN Yia TNV EAANVIKA

ETtavacTaon;
64 responses

EAANVIKOG A(;a;;ggj;%;%g): 53 (82.8%)
Mepiodog TNg Ezcggﬂggc) 60 (93.8%)
Kanoéncmmar’]sggiicgzzg) 47 (73.4%)
Mepiodog avnchcl)Ejl'ggé(??;’\;a) 30 (46.9%)
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O&epaTIKN EPEVVNTIKA Utodoun yia Thv
EAAnvViKA Emavaotaon

B Amapaitntn I Mol onuavTikn Znuavriky M@ Aiyo onuavriky [l Nepir™ M Acev yvwpilw
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Euxepn) péoBaon otnv Agi6moTn TTAnpogopia AigheiToupyikéTnTa ExmaibeuTikég dpaoeig
TTAnpogopia




O&epaTIKN EPEVVNTIKA Utodoun yia Thv
EAAnvViKA Emavaotaon

o0 B Amapaitntn I MoAu onuavnxr.']- Znuavrikp M Aiyo onuavrikp [l Nepir” M Acv yvwpidw
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Odnyieg kal KAAEG TTPAKTIKES AuvaréTnTa geETagopTWwong ATTOBETAPIO XPNOTWV
TOPpLWV



20l EUXOLPLOTW TTOAU!



